

# Archaic Style Large Grc Planter Pots Waterproof Fireproof

## Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C037
  Minimum Order 10set
- Quantity:
- Price: USD120/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China

Quangui

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Supply Ability:



## **Product Specification**

| • Feature:       | Durable, Waterproof And Fireproof,  |
|------------------|---|
| Sample Time:     | 7days   |
| Frost Resistant: | Character   |
| Color:           | Customed  |
| Drainage Holes:  | YES/NO  |
| • Style:         | Archaic   |
| Life Time:       | Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor  |
| Highlight:       | Waterproof Fireproof GRC Planter Pots,<br>Large GRC Planter Pots,<br>Archaic Style GRC Planter Pots |



# More Images



## **Durable Waterproof Archaic Style Large Planter Pots / Grc Flower Planters**

#### **Product Description:**

**Product Description** 

Made from Glass Reinforced Concrete, these Composite Stone Plant Holders are lightweight yet incredibly strong and durable. The GRC Flower Planters are designed to withstand the elements and maintain their appearance over time.

The GRC Planter Pots come in a range of custom colors to suit any garden or indoor decor. The scrub surface finish gives the pots a unique texture and a rustic look that complements natural surroundings.

One of the standout features of the GRC Planter Pots is their durability. These Cement Flower Pots are built to last and can withstand the wear and tear of everyday use. They are also waterproof and fireproof, making them a safe and practical choice for any environment. The GRC Planter Pots are versatile and can be used both indoors and outdoors. They are perfect for creating a beautiful display of plants on a patio or balcony, or for adding some greenery to an indoor space. The pots come in a range of sizes, so you can choose the perfect size to suit your needs.

In summary, the GRC Planter Pots are a stylish and practical choice for any gardener or home decorator. These Cement Flower Pots are made from high-quality materials and are built to last. The range of custom colors and unique surface texture make them a great addition to any indoor or outdoor space. So, whether you're looking to add some greenery to your garden or brighten up your home, the GRC Planter Pots are a great choice.

#### **Features:**

Product Name: GRC Planter Pots Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Finishing: Hand Carved Feature: Durable, Waterproof And Fireproof Sample time: 7 Days Material: Cement Usage: Large Planter Pots, Cement Flower Pots, Glass Reinforced Concrete Plant Containers

#### **Technical Parameters:**

| Product Type    | Flower Planters & Pots                   |
|-----------------|--|
| Surface         | Scrub                                    |
| Location        | Indoor, Outdoor, Garden                  |
| Life time       | Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor |
| Shape           | Round                                    |
| Feature         | Durable, Waterproof And Fireproof        |
| Finishing       | Hand Carved                              |
| Color           | Customed                                 |
| Frost Resistant | Character                                |
| Style           | Archaic                                  |

#### **Applications:**

The GRC Planter Pots are suitable for both indoor and outdoor use, making them ideal for gardens, patios, balconies, and more. With drainage holes available, these fiber cement flower pots are perfect for plants that require proper drainage. The color of the pots can be customized to fit any style or decor.

For those looking to try out the GRC Planter Pots before committing to a larger order, samples are available with a 7-day lead time. These pots are a great option for landscapers, gardeners, and homeowners alike, as they are not only functional but also stylish and long-lasting.

#### **Customization:**

Our GRC Planter Pots are archaic in style and are perfect for use with flowers and green plants. They are large cement pots that are hand-carved and finished with fiber cement material. If you are interested in customizing your GRC Planter Pots, please contact us for more information.

#### Support and Services:

Our GRC Planter Pots are designed to be durable and long-lasting, but if you encounter any technical issues or have questions about the product, our technical support team is available to assist you. We offer a range of services, including troubleshooting, repair, and maintenance to ensure your planter pots are in optimal condition. Our team will work with you to address any concerns and provide guidance on proper care and usage of the product. Please feel free to contact us for any technical assistance you may need.

#### **Packing and Shipping:**

#### **Product Packaging:**

Each GRC Planter Pot is carefully wrapped in bubble wrap to prevent any damage during transportation. The pots are then placed in a sturdy cardboard box with cushioning materials to provide extra protection.

The box is labeled with the product name, quantity, and any necessary handling instructions.

#### Shipping:

We offer worldwide shipping for our GRC Planter Pots.

Orders are processed within 1-2 business days and shipped out via standard shipping.

Shipping times may vary depending on the destination, but typically take between 5-10 business days.

Customers can track their order using the tracking number provided once the order has been shipped.

### FAQ:

- Q: What is the brand name of the planter pots?
- A: The brand name of the planter pots is QUANGUI.
- **Q:** What is the model number of the planter pots?
- A: The model number of the planter pots is QG-C037.
- Q: Where are the planter pots made?
- A: The planter pots are made in China.
- Q: What certification do the planter pots have?
- A: The planter pots are certified with ISO.
- **Q:** What is the minimum order quantity for the planter pots?
- A: The minimum order quantity for the planter pots is 10 sets.
- **Q:** What is the price of the planter pots?
- A: The price of the planter pots is USD80 per set.
- Q: How are the planter pots packaged?
- A: The planter pots are packaged in strong wooden cases.
- **Q:** What is the delivery time for the planter pots?
- A: The delivery time for the planter pots is 30 days for a 40HQ container.
- Q: What are the payment terms for the planter pots?
- A: The payment terms for the planter pots are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability for the planter pots?
- A: The supply ability for the planter pots is 300 sets per month.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd
 08613823459534 Sales@projectdecoration.com
 flowerplanterpots.com
 No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City